

# ***KillTest***

Higher Quality, Better Service!



## **Q&A**

<http://www.killtest.com>

We offer free update service for one year.

**Exam** : **C8060-350**

**Title** : IBM WebSphere  
Transformation Extender  
V8.4 Applic Developmen

**Version** : DEMO

1.The image here shows the components of a purchase order:

Component
▶ Header Record
▼ Detail Record (s)
◆ LineItem Number Field
◆ Catalog# Text Field
◆ QtyOrdered Number Field
◆ UnitPrice Number Field
◆ UnitOfMeasure Text Field
◆ Message Text Field
▼ Trailer Record
◆ TotalItems Number Field
◆ OrderTotal Number Field

The application requires that the total number of items (TotalItems) in the Trailer Record equals the sum of the quantity ordered (QtyOrdered) for each purchase order.This verification can be performed by a component rule.Which component should have the component rule?

- A.TotalItems
- B.QtyOrdered
- C.Detail Record
- D.Trailer Record

**Answer: D**

2.Which two of the following statements are TRUE of syntax items? Syntax items:

- A.are limited to 10 bytes.
- B.can only be defined as character data.
- C.can be defined as character or binary data.
- D.are used as separators between portions of data.

**Answer: B,D**

3.What is the primary difference between a choice group and a partitioned group?

- A.A choice group requires that data must be distinguishable; a partitioned group does not.
- B.A partitioned group requires that data must be distinguishable; a choice group does not.
- C.A choice group can have both items and groups as components; a partition group can only have groups as subtypes.
- D.A partitioned group can contain both items and groups as components; a choice group can only contain groups as components.

**Answer: C**

4.Which statement about syntax items is TRUE?

- A.They must have a restriction list.
- B.They have a maximum length of 1 byte.
- C.The value must come from the input data.
- D.They cannot be used as variable initiators.

**Answer: A**

5.An application developer has a file which consists of fixed length records.The first record is a header record followed by some number of detail records.The number of detail records is expressed by a value found in the header record.How does the developer define this type of data in WebSphere Transformation Extender?

- A.Index the input based on the count in the header record.
- B.Use a Map function to keep track of how many detail records there are.
- C.Write a custom function to store the number of detail records in the map context.
- D.Use a component rule to compare the current record to the value found in the header.

**Answer: D**